8 KJacc.

IlepBas 3anmaya.

1.Onpenenens! ckopoctd Ha AB u Ha BC uepe3 ckopoctb 10 myHkTa A —V (2
banna )

2.Haiinena cpeHss CKOPOCTb Ha BCEM IYTH V¢, =S/t=S/(S/(2*0,8V)+
S/(2*0,5V))=1,6V/2,6 (S-pacctostaue ot A no C). (2 6amra)

3. Onpeneneno paccrostHue Mexay A u C: S=73%* v, (2 Oama)
4. Hatineno Bpemst npoxoxxaeHus oT A 1o B: t=(5/2)/0,8V=28 muH. (2 6anna)

5. Haitneno Bpems 9458mun+28mun =109 26 MuH. (2 6aia)

Bropas 3agaya.

KIII; n= Qnone3H/ Q3anaLI- (1)

1€ Qnonesn - TEIUIOTA HArPEBAHUS BOABIL, Qsarpay — 3aTPAYECHHAS TEIUIOTA.

Q3anaq = QH + Qp (2)

rae Qy - TEeIIoTa BBIACICHHOE HarpeBaTelleM Il HarpeBa BOJbI U yailHuka, Qp—
TETJI0Ta, PACCEIHHOE B OKPYKAKOIIEE MTPOCTPAHCTBO.

Qp IpONOPLIMOHAIEHO BpEMEHU HarpeBaHus (1), a Teriora Q, 10 MOAYJIIO paBHA
Q) 3a Bpems oxnaxaeHus ( t;) 10 NEpBOHAYAIBLHOM TEMIIEPATyphl C OIUHAKOBBIM
KO3 PUIIMEHTOM ITPONOPLHUOHATIBHOCTH:

| Qul =1Qp . 3)
3Ha4YuT
Qp=(t1/12) Qu 4)
u
Qarpas = (11 t1/t2) Qu (%)
CorIacHO YCJIOBUH 3a/1a4u
Quonesn = 4/5Qu (6)

OxoHYaTEIBHO oJIydacm:



N = (4t 100%)/5(t; +t2)=68%. (7)

3ammcana dopmyma (1) (1 6amn)

3anucano ypaBHeHue (2) TeroBoro 6ananca (1 6amr)
Caenano npeanomnoxenue, yto Qp, ~ t (1 6an)

CrnenaH BbIBOJI, COOTBETCTBYIOIIMH hopmyiie (3) (2 6amia)
[Tomyuena dopmyna (4) (16amm)

Haiinena cBs3b Q,u Q, (1 6amna)

[IpaBwibHO 3anucana ¢popmyna (6) (1 6amr)

Haiinena mose3Hast Teruiora u mojiydeH oTBeT (2 6asuia)

e RN O St e

Tperps 3amava.
CM. ueTBepTYyIO 3a/1auy 7 K.
Yersepras 3anaya.

1. Boigenensl ABa npsMOYroiibHUKA (2 6ania)

2. OmnpeneneHsl MOJOKEHUS LEHTPOB TSHKECTH KaX10T0 MPSIMOYTOJIbHUKA (2
bana)

3. IlpoBeneHa npsiMasi COETUHSIONIAS LIEHTPBI TAKECTH NMPSAMOYTOJIbHUKOB (2
bana)

4. Bce onepauuy NOBTOPSIIOTCS AJIsl APYTUX JIBYX MPSIMOYTOJIBHUKOB (2 6ania)

5. O00CHOBaH TO YTO MEpPECceUeHNE ABYX MPSIMbIX U €CTh LIEHTP TSHKECTH (2
bana)



